Уважаемые коллеги!

В настоящее время, в нашей стране объявлен режим чрезвычайного положения (ЧП) и продолжаются антитеррористические мероприятия. Силами полиции, национальной гвардии и армии проводится масштабная работа по наведению правопорядка, в соответствии с Конституцией Республики Казахстан.

Со своей стороны, хочу поблагодарить коллективы и персонал Топливно-энергетического комплекса ТОО «Kazakhmys Holding» (Казахмыс Холдинг) за понимание в сложившейся непростой ситуации. В это время Вы проявили гражданское мужество, сознательность, выразившееся в надежной и бесперебойной работе предприятий, обеспечивающих жизнедеятельность промышленных объектов и жилищно-коммунального комплекса городов Жезказган, Сатпаев, Балхаш, Абай, поселков Топар, Молодежный и др. населенных пунктов Карагандинской области.

В период ЧП, угольные разрезы ТЭК продолжают бесперебойную добычу и поставку угля электростанциям ГРЭС п. Топар, Жезказганской ТЭЦ, Балхашской ТЭЦ и поселковым котельным, что позволило обеспечить наши дома теплом, светом в зимний максимум нагрузок. Являясь стратегическими объектами, предприятия ТЭК отработали и продолжают работать в штатном режиме, в соответствии с плановыми показателями. Замечаний и нарушений по работе основного и вспомогательного оборудования не допущено.

В течение последней недели было поставлено более 100 тыс. тонн угля, выработано и доставлено до потребителей электроэнергии свыше 96 млн. кВтч, температурный график теплосетей соответствовал нормам теплопотребления.

Отдельные слова благодарности хотелось бы выразить полицейским ГУ «УССО», обеспечивающим круглосуточную охрану и безопасность наших объектов.

На сегодняшний день, имеются ограничения в работе сети интернет, средств связи, свободы передвижения, но считаю эти трудности временными и прошу всех работников Топливно-энергетического комплекса соблюдать осторожность и бдительность, обеспечить выполнение своих функциональных обязанностей в полном объеме, тем самым внести свой вклад в стабилизацию социально-политической жизни страны, не поддаваться на провокации и проявлять гражданскую позицию на благо развития Казахстана и мира в каждой семье.

Согласно поручения Председателя Совета директоров ТОО «Kazakhmys Holding» (Казахмыс Холдинг) Огай Э.В., рассматривается вопрос повышения заработной платы для всего персонала ТЭК, о чем дополнительно будет сообщено к 25-26 января текущего года.

Желаю всем спокойствия, здоровья и мирного неба. Наша сила в единстве!

Директор по управлению Топливно-энергетическим комплексом В. Джуманбаев